Le caratteristiche elencate sono valide salvo
errori di stampa ed eventuali modifiche da
parte del produttore. Il produttore si riserva
di apportare eventuali modifiche richieste
dalla normativa in vigore.

The characteristics listed are valid subject
to printing errors and any changes made
by the manufacturer. The manufacturer
reserves the right to make any changes
required by applicable legislative standards.

Les caractéristiques indiquées sont valables
sauf erreurs d'impression et éventuelles
modifications de la part du producteur. Le
producteur se réserve d'apporter les éven-
tuelles modifications exigées par les nor-
mes en vigueur.

Las caracteristicas descritas son validas
salvo erratas de imprenta y posibles modi-
ficaciones introducidas por el fabricante.
Elfabricante se reserva el derecho de intro-
ducir modificaciones para adecuarse a la
normativa vigente
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Marchi di qualita a garanzia della conformita
di tutti i componenti alle norme di sicurezza.

Quality marks to guarantee the conformity
of all components to safety standards.

Les labels de qualité garantissent la con-
formité de tous les composants aux normes
de sécurité.

Marcas de calidad como garantia de la
conformidad de todos los componentes con
las normas de seguridad.

1.S0 ITALIA S.P.A. Via G.di Vittorio, 30
S. Stino di Livenza - 30029 Venezia - Italy

Tel. +39 0421 311700
Fax +39 0421 311702
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www.isoitalia.com

Caratteristiche Tecniche MATRIX CLASS L28-ER

Pulsante di emergenza

Display a cristalli liquidi antiriflesso, predisposto
per connessione Internet e monitoraggio remoto

Pulsante per la selezione di uno dei 4 tempi
di esposizione per il fototipo di pelle del cliente

Materasso con massaggio sequenziale

|

programmabile

d'aria al viso e corpo

del gruppo solare

Posizionamento manuale

Regolazione elettronica del flusso

Radio stereo completo di altoparlanti
e cuffie con ingresso per lettore MP3

Pulsante per la selezione della parte

sas corpo, di quella viso o di entrambi

\Woﬂ\ Sintesi vocale, con messaggio d'inizio,

meta e fine seduta

Power supply: 400V = 10% 50/60 Hz 3N -

Colors: [ |[ ] white/silver

Width 224 cm _ Height 200 cm _ Depth 150 cm

cm 224 -in 88

Q

Controllo elettronico per l'eventuale

rottura dei filtri

Controllo elettronico per la temperatura

d'esercizio del solarium

Controllo elettronico per il regolare funzio-
namento della ventilazione del solarium

Contaore e contascatti digitali piu

contaore meccanico

Espulsione aria calda con 1 tubo

flessibile di @ 30 cm lungo 3mt
OPTIONAL

Portarotolo esterno

Diffusore Aromi

Convogliatore Aria

Comando digitale a distanza

Gettoniera elettronica

On request: 230V = 10% 50/60Hz 3~

Hot air exhausted: 2350m®/h - 1382,2 ft*/m

model n° lamps x W power lamps  total absorption
L28-ERC/A 6x 650 - face 12 x 650 - body 1.7 kw 14,5 kw - 26 A
| on DECalmassimo | con DEC alminimo |
L28-ERC/ADEC = 6x650-face = 12x 650 - body 1.7 kw 14,5 kw - 26 A 95kw - 16 A

Weight: 600kg

Weight DEC: 500kg
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TECHNICAL CHARACTERISTICS INCLUDED

Anti-glare LCD pre-wired for Internet
connection and remote monitoring
Button to select one of 4 exposure
times for skin phototype of user
Emergency button

Electronic variation of airflow to face
and body

Mattress with programmable
sequential massage

headphones, input for MP3 player
e Manual positioning of tanning unit
Button to select body section, face or
both
Voice synthesizer with messages for
start, middle and end of session
Electronic monitoring of possible filter

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Afficheur a cristaux liquides antireflet,
préconfiguré pour connexion Internet
et controle a distance
Bouton-poussoir de sélection de lun
des 4 temps d’exposition pour le
phototype de peau du client

¢ Bouton-poussoir d'urgence
Réglage électronique de l'émission
d'air sur le visage et sur le corps
Matelas de massage séquentiel
programmable

Radio stéréo avec haut-parleurs,
casque et entrée pour lecteur MP3
Positionnement manuel du groupe
solaire

Bouton-poussoir de sélection de la
partie corps, de la partie visage ou
de toutes les deux

Synthése vocale avec message de
début, de moitié et de fin de séance

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pantalla de cristal liquido antirreflejos,
predispuesta para conexion a Internet
y seguimiento a distancia
Pulsadores para la seleccién de uno
de los cuatro tiempos de exposicion
segun el fototipo cutaneo del cliente
Pulsador de emergencia

Regulacion electrénica del flujo de
aire dirigido al rostro y el cuerpo
Colchén con masaje secuencial
programable

Radio estéreo equipado con altavoces,
auriculares y entrada para lector MP3
Posicionamiento manual del grupo
solar

Pulsador para seleccionar el
bronceado sélo del cuerpo,
Unicamente del rostro o bien de
ambos

Sintesis vocal, con mensajes de inicio,
mitad y fin de la sesién

Stereo radio complete with speakers,

breakages

e Electronic monitoring of solarium
operating temperature

e Electronic monitoring of correct
functioning of solarium ventilation

¢ Digital timer and unit counter plus

mechanical timer

Hot air expulsion with 1 flexible hose,

diameter 30 cm, length 3 metres

OPTIONALS

e External roll holder
Aroma diffuser

Air deflector

Digital remote control
Electronic token unit

e o o o

Controle électronique en cas
d'éventuelle rupture des filtres
Controle électronique de la
température d'exercice du solarium
Controle électronique du bon
fonctionnement de la ventilation du
solarium

Compteur de temps et compteur
d’unités digitaux plus compteur de
temps mécanique

Expulsion de lair chaud par 1 tuyau
flexible de @ 30 cm, longueur 3 m

EN OPTION

* Porte-rouleau extérieur

Diffuseur d'arémes

Convoyeur d’air

Commande digitale a distance
Distributeur de jetons électronique

Control electrénico de posible rotura
de los filtros

Control electrdnico de la temperatura
de ejercicio del solarium

Control electronico para regular el
funcionamiento de la ventilacion del
solarium

Cuentahoras y contador de pasos,
ambos digitales, ademas de
cuentahoras mecénico

Expulsion de aire caliente a través de
un tubo flexible de 30 cm de didmetro
y 3 m de longitud

OPCIONALES

e Portarrollos exterior
Difusor de aromas
Conductor de aire
Mando a distancia digital

.
.
¢ Caja de fichas electronica
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LA CLASSE
DI UN SOLARIUM UNICO

Tre gruppi abbronzanti per 18
lampade UV-A ad alta pressione,
6 lampade per il viso, parabole
Evolution Reflector per la massima
efficacia ai minimi consumi, look
irresistibile, affidabilissime
dotazioni di sicurezza, massimo
comfort: Matrix Class L28-ER
unisce la tecnologia piu avanzata,
il design pit funzionale e versatile,
le risorse per la sicurezza piu
aggiornate ed efficaci, gli elementi
piu ricercati per il benessere della
seduta. Il tutto, a costi di esercizio
davvero ridotti. Integrabilie agli
ambienti piu diversi, questo
eccezionale solarium garantisce
le sedute abbronzanti piu efficaci
e sicure, da godere nel massimo
comfort. | marchi di qualita
certificano che, come in tutte le
altre apparecchiature 1S0 ltalia, i
componenti utilizzati rispondono
a rigorose norme di sicurezza.




THE CLASS OF A ONE
OF AKIND SOLARIUM

3 tanning units with 18 UV-A high
pressure lamps, 6 facial lamps,
Evolution Reflectors giving powerful
emissions with minimum power
consumption, irresistible look,
most reliable safety features:
Matrix Class L28-ER is a powerful
blend of the most advanced
technology, most functional and
versatile design, the most refined
elements for the comfort of the
session and really low operating
costs. Easy compatibility with all
surroundings, this exceptional
solarium guarantees the most
efficient and safe tanning sessions
with maximum comfort.

The quality marks certify that,

like all ISO Italia models, the
utilized components have been
made in compliance with severe
safety standards.

LA CLASSE D'UN
SOLARIUM UNIQUE

Trois groupes bronzants pour 18
lampes UV-A a haute pression, 6
lampes pour le visage, une parabole
Evolution Reflector pour une efficacité
maximale et des consommations
réduites, un look irrésistible, des
équipements de sécurité des plus
fiables, un confort maximal: Matrix
Class L28-ER unit la technologie la
plus avancée, le design le plus
fonctionnel et le plus souple, les
ressources de sécurité les plus
récentes et les plus efficaces, les
éléments les plus recherchés pour le
bien-étre de la séance. Le tout, pour

des colts d'exercice des plus réduits.

Adaptable dans les agencements les
plus divers, cet exceptionnel solarium
garantit les séances bronzantes les
plus efficaces et les plus sires, dans
un maximum de confort. Les marques
de qualité certifient que, comme pour
tous les autres appareils IS0 ltalia,
les composants utilisés sont
conformes aux normes de sécurité
les plus rigoureuses.

LA CLASE DE
UN SOLARIUM UNICO

Tres grupos bronceadores para 18
ldmparas UV-A de presion alta, 6
ldmparas para la cara, parabélicas
Evolution Reflector para la maxima
eficacia con consumos minimos,
imagen irresistibile, sistema de
seguridad altamente confiable,
maximo confort: Matrix Class L28-ER
une la tecnologia mas avanzada, el
disefo mas funcional y versatil, los
recursos para la seguridad mas
actualizados y eficaces, elementos
cuidadosamente seleccionados para
el bienestar de la sesién. Todo esto
con costos de funcionamiento
verdaderamente bajos. Se adapta a
los ambientes mas variados, este
excepcional solarium garantiza la
sesion bronceadora mas eficazy
segura, para disfrutar con el maximo
confort. Las marcas de calidad
certifican que, como en todas las
maquinas IS0 ltalia, las piezas
utilizadas responden a rigurosas
normas de seguridad.




EFFICACIA E COMFORT

Brevetto esclusivo IS0 ltalia, le
parabole Evolution Reflector di cui
anche il Matrix Class L28-ER & dotato
garantiscono la massima uniformita
dellirradiazione di tutte le 18 lampade
ad alta pressione - 6 perilviso - da
650W, disposte a raggiera nei 3 gruppi
abbronzanti. Il materasso
massaggiante, il potente apparato di

ventilazione regolabile dall utilizzatore,

la perfetta insonorizzazione e
l'impianto stereo con cuffia, insieme
al design a linee aperte, ideale per

scongiurare la spiacevole claustrofobia,

assicurano la massima soddisfazione
dei clienti piu inclini al relax.

EFFECTIVE TANNING
AND COMFORT

Matrix Class L28-ER uses Evolution
Reflectors, exclusive patent of I1SO ltalia,
to ensure more intense and uniform
emissions of all 18 High Pressure lamps
- 6 on the facial unit - by 650W, arranged
radially inside the 3 tanning units.

The massaging mattress, the powerful
ventilation system that can be adjusted by
the user, the perfect soundproofing and the
stereo system with headphones together
with open styling, the best to avoid the
unpleasant sensation of claustrophobia,
give the maximum satisfaction for users
preferring relaxation.

.

EFFICACITE
ET CONFORT

Brevet exclusif ISO lItalia, les paraboles
Evolution Reflector, dont Matrix Class
L28-ER est également doté, garantissent
une uniformité maximale du rayonnement
des 18 lampes a haute pression - 6 pour le
visage - de 650W, disposées en rayons sur
les 3 groupes bronzants. Le matelas
massant, le puissant appareil de ventilation
réglable par Uutilisateur, l'insonorisation
parfaite, linstallation stéréo avec casque
joints a un design aux lignes ouvertes, idéal
contre toute désagréable sensation de
claustrophobie, assurent la plus grande
satisfaction des clients qui privilégient la
relaxation.

EFICACIA
Y CONFORT

Una patente exclusiva de IS0 ltalia, las
parabélicas Evolution Reflector, con las
cuales cuenta también el Matrix Class
L28-ER, garantizan la méaxima uniformidad
de lairradiacion de las 18 ldmparas de alta
presion - 6 para la cara - de 650W,
colocadas en corona en los 3 grupos
bronceadores. El colchén masajeador,

el potente sistema de ventilacién, que el
usuario puede regular, la perfecta
insonorizacion y el estéreo con auriculares,
el disefo de lineas abiertas, ideales para
superar la desagradable sensacion de
claustrofobia, son elementos que aseguran
la maxima satisfaccion de los clientes
amantes del relax.



FIRST OF ALL,
SAFETY

Like all ISO Italia solariums
Matrix Class L28-ER adopted
the most advanced safety
features.

The UV filters have a patented
electronic circuit that can
detect, and warn of any filters
breakages on its wide anti-
reflection LCD display, also
halting the session.

Even the running temperature
is constantly monitorized and
in case of any anomalies the

session is immediately halted.

The DEC version has a
complete electronic power
control of lamps.

LA SECURITE AU
PREMIER PLAN

A lUinstar de tous les
solariums ISO lItalia, Matrix
Class L28-ER a également été
équipé de dispositifs de
sécurité de pointe. Les filtres
UV sont dotés d'un circuit
électronique breveté, en
mesure de détecter et de
signaler, sur le grand afficheur
a cristaux liquides anti-reflet,
toute éventuelle rupture des
meémes filtres, interrompant
aussitot la séance.

La température de service est
également controlée a tout

moment et, en cas d'anomalie,

le solarium s’éteint
automatiquement.

La version DEC prévoit une
gestion completement
électronique des lampes.

LA SEGURIDAD
EN PRIMER PLANO

Como en todos los solarium
ISO ltalia, también en el Matrix
Class L28-ER se encuentran
los dispositivos de seguridad
mas avanzados. Los filtros UV
estan dotados de un circuito
electrdnico patentado, en
grado de detectar y senalar en
la amplia pantalla de cristal
liquido antirreflejo, cualquier
rotura de los filtros,
interrumpiendo
inmediatamente la sesidn.
También la temperatura de
funcionamiento es
costantemente controlada, y
en caso de anomalias el
solarium se apaga
automaticamente. En la
version DEC es prevista la
gestion completamente
electrdnica de las ldmparas.

LA SICUREZZA IN PRIMO PIANO

Come per tutti i solarium .50 ltalia,
anche per il Matrix Class L28 - ER
sono stati adottati i dispositivi di
sicurezza piu avanzati. [ filtri UV sono
dotati di un circuito elettronico
brevettato, in grado di rilevare e
segnalare, nellampio display a
cristalli liquidi antiriflessi, eventuali
rotture dei filtri stessi, interrompendo
immediatamente la seduta. Anche la
temperatura d'esercizio &
costantemente monitorata, ed in caso
di anomalie il solarium si spegne
automaticamente. La versione DEC
prevede una gestione completamente
elettronica delle lampade.
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ABBRONZATURA
IPERTECNOLOGICA

Matrix ¢ la tecnologia pil avanzata
dell’abbronzatura, il futuro degli UVA,
il domani dei trattamenti abbronzanti.
Assolutamente innovativa, affidabile
e pratica, Matrix e la nuova serie di
solarium ad azione circolare che
rivoluziona le sedute abbronzanti e
garantisce i migliori risultati in
perfetto relax. Matrix Class L28-ER
vi informa su quante sedute sono
state effettuate, quante ore ha
lavorato e quando & il momento di
cambiare lampade. Puo offrire quattro
diversi programmi di abbronzatura.

| messaggi della sintesi vocale

che da indicazioni sulla corretta
abbronzatura sono personalizzabili.




HYPERTECHNOLOGICAL
TANNING
Matrix is the most advanced tanning

technology, the future of UVA, the
Tomorrow of tanning treatments.

Absolutely innovative, reliable and practical,

Matrix is the new series of solariums with
circular action, revolutionizing tanning
sessions and guaranteeing the best results
in perfect relaxation.

Matrix Class L28-ER gives details on the
number of sessions completed, the hours
of operation and the right moment to
change lamps. It can offer four different
tanning programmes. The voice synthesis
messages giving information on correct
tanning can be personalized.

A

BRONZAGE
HYPERTECHNOLOGIQUE

Matrix est la technologie la plus avancée
du bronzage, le futur des UVA, 'avenir des
traitements bronzants. Absolument
innovante, fiable et pratique, Matrix est la
nouvelle série de solariums a action
circulaire qui révolutionne les séances
bronzantes et garantit les meilleurs
résultats dans la plus grande détente.
Matrix Class L28-ER vous indique le
nombre de séances effectué, les heures
d’activité et le moment auquel changer
les lampes.

Ce modele peut offrir quatre programmes
de bronzage différents. Les messages de
la synthése vocale fournissant les
indications d'un bronzage correct sont
personnalisables.

BRONCEADO
HIPERTECNOLOGICO

Matrix es la tecnologia méas avanzada del
bronceado, el futuro de los UVA, el manana
de los tratamientos bronceadores.
Absolutamente innovativa, confiable y
practica, Matrix es la nueva serie de
solarium con accién circular que
revoluciona las sesiones bronceadorasy
garantiza los mejores resultados en
perfecto relax. Matrix Class L28-ER
informa de las sesiones que se han
realizado, cuantas horas ha trabajado y
cuando es el momento de cambiar
ldmparas. Ofrece cuatro programas
diferentes de bronceado. Los mensajes
del sintetizador vocal que da las
indicaciones para un correcto bronceado
son personalizables.



